2) Urcete typ kuZeloseCky, najdéte soutfadnice stiedu, vypocitejte parametry kuzelosecky:
a) 9x° +25y> —126x+300y +1116=0

Hypotéza: typ kuzelosecky — elipsa

9x* +25y° —126x+300y +1116=0

(x> —126x)+ (25y> +300y)=-1116

9(x? —14x +49)+25(y* +12y +36)=—1116 + 441+ 900
9(x—-7) +25(y+6)* =225
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Zadand rce je rovnici elipsy v 1. poloze: S =[7,-6] a=5, b=3, e=4

b) x*+y>—4x—-2y-20=0

Hypotéza: typ kuZeloseCky — kruZnice

x*+y?—4x-2y-20=0
xP—dx+y?—2y=20
(x=2) +(y-1)=25

Zadand rce je rovnici kruznice: S=[21] r=5

Zpct: Dalsi:



